

Тепло душі і щедрість сердець

Соціально-психологічному центру виповнилося 17 років. Сімнадцять років невтомної і самовідданої праці творчого колективу однодумців під керівництвом його єдиного директора — Віктора Одиниці.

Інформаційний відділ
Соціально-психологічного
центру

Проблематика індивідуальних звернень громадян до фахівців центру різноманітна. Основна кількість звернень пов'язана з порушеннями міжособистісних взаємин у родині (137 звернень), емоційні проблеми у дітей та підлітків — 128 звернень, питання виховання і розвитку дитини — 102 звернення.

З метою профілактики подібних проблем фахівці установи продовжують впроваджувати програми щодо покращення сімейних взаємин, підвищення батьківської ефективності, профілактики алкогольної та наркотичної залежності, особистісного зростання.

“ Якщо у вас виникають труднощі у вихованні, навчанні і розвитку дитини, розмістіть власні запитання на сайті, і ви завжди зможете отримати допомогу спеціалістів-психологів

” Тривають групові заняття в рамках програми "Сторінки Славутича" з метою ознайомлення дітей з історією життя міста — супутника Чорнобильської АЕС.

Особливо слід відзначити активізацію діяльності центру з літніми людьми в рамках програми "Наша старість тільки в радість!", мета якої — показати, що і в похилому віці людина може вести активний спосіб життя, реалізовувати свої здібності, розкривати нові сторони особистості. В роботі використовуються найрізноманітніші форми діяльності: семінари, круглі столи, конкурси, хобі-групи, вечори відпочинку. Під час таких заходів відбувається спілкування літніх і молодих людей, що сприяє обміну досвідом між поколіннями.

За результатами конкурсу соціальної реклами "Вік життя не завада!", в якому взяли активну участь як молоді, так і літні люди, відбулась виставка. На конкурс було представлено 12 різнопла-

нових робіт — від комп'ютерних презентацій до традиційних плакатів та колажів. В рамках практикуму з геронтопсихології для членів клубу "Не здаємось!" проведено тренінги "Активізація позитивного мислення" та "Розвиток навичок позитивного мислення", що сприяло самовдосконаленню учасників, розвитку у них позитивного мислення, оволодінню навичками конструктивного спілкування.

Працівники Соціально-психологічного центру провели загальноміські акції та тренінгові програми щодо пропаганди здорового способу життя, зокрема: "Ми за здоровий спосіб життя!", "Я — славутчанин!", "Суїциду — ні!", "Шкідливі звички та їх вплив на здоров'я підлітків", "Здоровим бути здо-



Цікавинки для мам і для малечі

рово!", "Правда про наркотики", "Молодь проти насилля в сім'ї", "Молоде покоління обирає здоров'я", "Я не продаю спиртні напої та тютюнові вироби неповнолітнім".

Вже традиційною стала участь центру в загальноміському місячнику "Громадсько-правове виховання", в ході якого підлітки знайомляться зі своїми правами та обов'язками. Під час цього заходу спеціалістами установи проведено понад 20 тренінгів, в яких взяло участь більш ніж 300 дітей та підлітків.

Учні старших класів беруть активну участь в тренінгах, семінарах, присвячених питанням осо-

ням специфіки професії та власних індивідуально-психологічних особливостей. Цікаві тренінгові заняття для дітей та підлітків в рамках комплексної програми "Особиста безпека", в ході яких учасники дізнались про доступні засоби безпеки, навчались навичок спокійної, впевненої та безпечної поведінки на вулиці.

Проведено низку тренінгів в рамках загальноміського екологічного місячника "Славутича — наш дім", школи для дівчат "Леді", молодіжної групи "Крок до успіху", а також серію занять з питань українсько-кубинського співробітництва на тему: "Я — частина Всесвіту, відповідальна за світ".

Серед жителів Славутича проведено акцію "Милосердя" щодо збору необхідних речей (одягу, книжок і т. ін.) та їх подальшого розповсюдження серед тих, хто цього потребує. Допомогу отримали жителі найближчих сіл.

Фахівцями центру розроблено 17 тренінгів та семінарів різноманітної тематики. Проведено 10 соціологічних досліджень з актуальних проблем громади, серед яких:

- опитування жителів міста щодо підсумків діяльності міського голови за 20 років;

- опитування жителів щодо вдосконалення роботи добровільної народної дружини;



Колеги — однодумці — друзі

- опитування жителів Славутича до 25-річчя аварії на ЧАЕС;

- опитування жителів щодо ефективності роботи міської міліції;

- опитування старшокласників щодо кількості споживання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв учнями старших класів;

- опитування жителів міста за підсумками року.

Результати досліджень доведені до міської громадськості та органів місцевої влади з метою прийняття останніми відповідних управлінських рішень.

Успішно працює інформаційна служба центру (Л.О. Нелюбова, С.І. Огарь, І.Е. Чадаєв, К.Ю. Марутян): в ЗМІ було розміщено біля 30 рекламно-інформаційних та аналітичних статей, щомісячно видаються інформаційні буклети, наприклад, "Послання родителям от трудного ребенка", "Йодована сіль: міфи та факти", "Радіація вокруг нас", "Небезпека мобільних телефонів"; інформаційні бюлетені з різноманітної тематики — "Радіаційна безпека", "Побороти страх", "Холод не тітка", "Що робити, щоб не хворіти", "Батькам про підлітка".

Працював інформаційний блог центру, на якому розміщено 102 повідомлення, 12 інформаційних

ночі у вихованні, навчанні і розвитку дитини, розмістіть власні запитання на сайті, і ви завжди зможете отримати допомогу спеціалістів-психологів: кандидата психологічних наук Ю.Ф. Акименко, практичних психологів І.В. Фадєєвої, Г.Б. Кравченко, О.Б. Цибізової.

Реалізується в центрі програма "Крок до успіху" під керівництвом соціального педагога О.М. Овчарук. Запрошуємо вас відвідати захоплюючі психологічні тренінги, рольові ігри, круглі столи. Це допоможе вам стати більш активним, впевненим в собі, зрозуміти себе і оточуючих. В ході програми ви зможете взяти участь в творчих вечорах, конкурсах, екскурсіях, змаганнях, а також знайдете нових друзів і знайомства.

Для дівчат-підлітків працює клуб за інтересами "Леді" під керівництвом практичного психолога Хочиної С.В. Тут дівчатка зможуть вивчити основи етикету, догляду за зовнішністю, навчатися безконфліктно спілкуватися, розвинути комунікативні здібності.

Маленьких славутчан запрошуємо відвідати ігрову залу. Для вас розваги, забави та ігри на



— Нам на заняттях весело!

будь-який смак проведуть соціальні педагоги А.М. Боровик та І.С. Олекса.

Щиро дякуємо за співпрацю організаціям та установам міста. Запрошуємо співпрацювати з нами надалі.

Шановні славутчани!
Працівники центру завжди раді зустрічі з вами. Пропозиції та побажання ви завжди можете залишити в "Скриньці побажань" в холі центру.

Наш телефон: 2-94-21.
Сайт: <http://slavspc.at.ua>



Тут розмова про серйозне...